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PROCES VERBAL 
 
 

        Încheiat astăzi 13 aprilie  2023, orele 12,00, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local 
Valea Mărului, în incinta Bibliotecii, convocată prin dispoziţia primarului nr.154 din 7 aprilie 2023.  
       Doamna secretar general face prezența consilierilor locali: au raspuns apelului 12 consilieri. 
       La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 12 consilieri în funcţie.  
       Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de  27.03.2023; 
       Se aprobă cu unanimitate de voturi.  
        Se prezintă ordinea de zi care a fost pusă la dispoziția consilierilor locali  și a comisiilor de 
specialiate spre avizare a  proiectului de hotărâre atât pe emailul fiecărui consilier local cât și pe pagina 
de internet : www.primariavaleamarului.ro:  

1. Proiect de hotarare Privind: aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru 
obiectivul de investiții „Lucrari de extindere retele de canalizare menajera si racordari, comuna Valea Marului, 
judetul Galați".  

2. Proiect de hotarare Privind: aprobarea declararii de utilitate publica a obiectivului de investitie de interes 
judetean „CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA 
VALEA MĂRULUI, DIN JUDEȚUL GALAȚI” , finantat in cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 
apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, subinvestiția I1.a „Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar’’, 
investiția I1 „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la 
nivel de județ sau la nivel de orașe/comune’’, componenta 3. Managementul deșeurilor, in vederea scoaterii din 
circuitul agricol a unui imobil (teren) aflat in domeniul public al Judetului Galati si in administrarea Consiliului 
Judetean Galati. 

3. Proiect de hotarare Privind: abrogarea HCL nr. 28 din 24.02.2023. 
4. Proiect de hotarare Privind: aderarea și includerea teritoriului comunei Valea Mărului la 

parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația ”GAL TECUCI” pentru obținerea sprijinului 
pregătitor, pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de programare 
2023-2027. 

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. 
Se discută proiectul de hotarare privind: aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ 
pentru obiectivul de investiții „Lucrari de extindere retele de canalizare menajera si racordari, comuna Valea 
Marului, judetul Galați". 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 
   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 
Domnul Sandu Panaite spune că este bună investiția „Lucrari de extindere retele de canalizare menajera si 
racordari, comuna Valea Marului, judetul Galați".  
Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 12 
voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  



Urmează prezentarea proiectului de hotarare privind: aprobarea declararii de utilitate publica a obiectivului 
de investitie de interes judetean „CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT 
VOLUNTAR ÎN COMUNA VALEA MĂRULUI, DIN JUDEȚUL GALAȚI” , finantat in cadrul Planului Național de 
Redresare și Reziliență, apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, subinvestiția I1.a „Înființarea de centre de colectare 
prin aport voluntar’’, investiția I1 „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al 
deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune’’, componenta 3. Managementul deșeurilor, in 
vederea scoaterii din circuitul agricol a unui imobil (teren) aflat in domeniul public al Judetului Galati si in 
administrarea Consiliului Judetean Galati. 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 
Domnul Cuza Ionuț -Cătălin spune că acest Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar va 
asigura locuri de muncă în Valea Mărului.  

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 12 
voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  
Urmează prezentarea proiectului de hotarare privind: abrogarea HCL 28 din 24.02.2023. 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.  

Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 12 
voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  
Urmează prezentarea proiectului de hotarare privind: aderarea și includerea teritoriului comunei Valea 
Mărului la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația ”GAL TECUCI” pentru obținerea 
sprijinului pregătitor, pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de 
programare 2023-2027. 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.  

Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 12 
voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  
       Nemaifiind discuții se declară închise lucrările şedinţei. 
       Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 

Preşedinte de şedinţă, 
 
 

             NATU   Ana-Maria  
                                                                                                         

Contrasemnează, 
                                                                               Secretar general al comunei, 

                                                                                                            DUMITRAȘCU Maranda  


